



今晚7星彩奖池为2.74亿元 预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种 排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站 www.lottery.gov.cn 广东省体育彩票中心官方网站 www.gdlottery.cn



国家体育总局公布使用情况公告

> 25.9 亿元体彩公益金是这样使用的·

近日,国家体育总局公布 "2021年度本级体育彩票公益 金使用情况公告"。2021年度, 国家体育总局本级使用彩票公 益金259084万元,用于开展群 众体育和竞技体育工作,其中群 众体育使用74828万元,竞技体 育使用 184256 万元。在彩票 公益金的大力支持下,不管是城 市社区还是乡村街道,处处都能 感受到体育活动为生活带来的 美好,体育彩票公益金更是全民 健身和竞技体育最强有力的后 盾,为体育强国和健康中国的建 设添砖加瓦。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言

推动全民健身蔚然成风

近年来,全民健身氛围愈加浓厚, 群众健身热情日渐高涨,越来越多的人 投入健身运动中,这离不开体彩公益金 的长期投入与支持。2021年度,国家体 育总局本级使用彩票公益金74828万元 用于群众体育工作。其中,18900万元 公益金用于全民健身场地设施建设。

从在全国各地修建体育场馆、体育 公园、健身广场,到举办多个全国性赛 事活动;从城市社区到乡村街道的普 及;从青少年到中老年人的全民参与 ……到处都有体彩公益金支持全民健 身的身影。

在湖南,衡阳县体育馆、耒阳市体 育中心体育场等众多公共体育场地的 建设和维护都有体彩公益金的支持,中 国体育彩票捐赠的体育器材遍布,全民 健身工程、农民体育健身工程等项目在 体彩公益金的支持下大力实施,逐渐覆 盖城乡。

湖北宜昌,全民健身场地随处可 见。体彩公益金投入400万元助力打造 的宜昌市体育公园给市民提供了一片 家门口的健身场地。还有伍家乡文体 活动中心外3000多平方米的多功能运 动场地,让宜昌伍家岗区伍家乡共前村 的村民足不出户就能感受新场馆,不论 市区还是乡镇,湖北人民从此在家门口 就能体验运动带来的乐趣。

广东茂名,各级政府充分利用体彩 公益金,完成了市体育中心田径场跑道 遮雨棚工程、市体育中心停车场收费系 统升级工程、社会足球场地运营保障和 社区体育公园公共体育场地设施维护 等工程建设,极大方便了市民健身运动 的需要。

除了场地设施建设、器材捐赠,体 彩公益金助力全民健身的方式灵活多 样。2021年共计投入10189万元体彩公 益金用于开展全民健身赛事活动。如 开展第十四届全运会群众赛事活动、引



导全国各地举办"我要上全运"赛事活 动、推动举办"健康中国我行动"全国广 播体操工间操云比赛、组织开展第八届 全国大众欢乐冰雪季等活动。

青少年体育关系到体育事业的全 面、协调、可持续发展。在全民健身领 域,助力青少年科学健身一直都是体彩 公益金支持的重点工作。

2021年,体彩公益金投入32587万 元用于资助青少年体育,从开展全国青 少年体育俱乐部联赛到"奔跑吧少年" 活动,各类青少年体育项目、活动的开 展使广大青少年积极行动起来,让全国 适龄的青少年都有机会在全国范围的 赛事中得到锤炼,为助力体育强国梦的 实现贡献体彩力量。

在体彩公益金的大力支持下,全国 各地的街道上、小区里、广场上、公园 里,打太极拳的花甲老人比划拳脚、踢 足球的少年们肆意奔跑、跳广场舞的大 姨们随着节拍扭腰摆胯……还有跑步 的、溜冰的,百姓们尽情地享受着各种 运动带来的无穷乐趣。

助力竞技体育节节攀登

2021年,在竞技体育方面,184256 万元体彩公益金被用于奥运争光计划纲 要保障项目、运动队文化教育与科研、改 善高水平训练基地条件和国家队共建工 作、重大奥运参赛训练场地设施建设、全 国体育设施改善条件等五个方面。

其中使用经费最多的是重大奥运 参赛训练场地设施建设,共计99650万 元,为冬奥健儿备战2022年北京冬奥会 提供了强大助力。松原市冰上运动中 心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江 亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动 训练中心、青海多巴高原体育训练基地 ……这些专业的冰雪运动场馆设施建 设,背后都有体彩公益金的身影。

此外,在呼伦贝尔由超过1.66亿元 体彩公益金支持建设的"十四冬"场馆,





不仅为专业运动员提供训练,还每月定 时向公众免费开放,推动冰雪运动从冬 季走向四季,从竞技场上走进百姓生活 的日常。

曾为中国女子大跑道速滑取得零 突破的张虹,谈及体彩公益金所带来的 帮助,满满的感动:"我所从事的冬季项 目在训练竞赛方面经费需求较大,正是 因为有了体彩公益金的支持,队伍的训 练比赛条件才有了较大的改善,为实现 奥运赛场上零的突破提供了坚实的保 障。"在彩票公益金的支持下,中国体育 竞技实力节节攀登,实现了许多历史性

从2008北京奥运会到2022北京冬 奥会,每一枚奥运金牌的背后,都有体 彩公益金支持,从竞技场上到群众身 边,体彩公益金助力全民健身的身影无 处不在,每一位支持体育和公益事业的 购彩者也是幕后的英雄。

未来,中国体育彩票将继续肩负作 为国家公益彩票的责任使命,坚持"来之 于民,用之于民"的发行宗旨,为实现体 育强国、健康中国不断凝聚和贡献力量。

王立君

开奖信息

超级大乐透 第075期

中奖号码 04 12 13 17 18 后区 07 09



说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透8.31亿元

中奖号码 151 排列5

中奖号码

本期兑奖期限: 自开奖之日起60个自然日内。



广东体彩官方微信

彩市动态

9%

为发挥体育彩票在保民生、保 就业、稳市场主体方面的积极作用, 切实缓解四川全省体育彩票实体店 面临的生存压力,经四川省体育局、 财政厅批准,自2022年7月1日起, 四川全省体育彩票实体店超级大乐 透和7星彩游戏代销费比例由8%调 整至9%。超级大乐透和7星彩是体 彩的经典游戏,深受广大购彩者的 喜爱。2021年,四川超级大乐透游 戏销量22亿元,7星彩游戏销量3.11 亿元。本次对这两款游戏调整代销 费,将有利于提高代销人员的积极 性,为购彩者提供更好的服务。

2100人

6月28日,陕西体彩电脑彩票 迎来上市21周年,为积极落实全民 健身国家战略 提高人民身体素养 和健康水平,回馈广大群众对体彩 事业的支持,陕西体彩推出了"体彩 周年庆 乐透健步走"活动。在"体 彩周年庆 乐透健步走"活动期间, 陕西群众可在"陕西体彩"微信公众 号下方点击"陕西体彩健步走"进入 活动小程序报名参与,也可以扫描 海报二维码参与。每天排名前2100 名并完成6000步的参与者可领取 10元超级大乐透体验券,还有机会 获得运动手表等奖品。



专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

第2位偶数近期大热

第1位上,0、8两码长期未见,看好0、8开出; 第2位上,偶数近期大热,看好2、6开出; 第3位上,5、7两码长期未见,看好5、7开出; 第4位上,隔期号近期不停开出,看好5、8开出; 第5位上,4-6间很少见号,看好4、6开出。

和值:主要在09-15间波动,小号开始明显增多。 本轮推荐:025/02554 867/86786 和值:07/21 组选6:02568 金胆258